

Präsidium der Piratenversammlung - Task / Tâche #6888

Termine und Orte PV 2016

22 July 2015 08:14 - Atropos

Status:	Closed	Start date:	22 July 2015
Priority:	High	Due date:	29 July 2015
Assignee:	dace45	% Done:	0%
Category:	Orgakram_int	Estimated time:	4.00 hours
Target version:			
Description			
Sobald uns der Vorstand geantwortet hat, sollten wir Termine für die PVs im 2016 und die Orte festlegen, dies ist Grundlage für unser Budget.			

History

#1 - 19 August 2015 07:18 - Atropos

- Tracker changed from Task / Tâche to Motion

Der Vorstand hat gestern an der Sitzung entschieden, dass er sich 2 PV à 1 Tag wünscht. Diese sollen 10-12 Wochen vor den [Nationalen Abstimmungen](#) liegen. Sie sollen an der zentralen Achse (Zürich-Lausanne) am liebsten in Olten stattfinden.

#2 - 19 August 2015 07:34 - Atropos

Abstimmung 1:

- Frage: Das Präsidium der Piratenversammlung möge beschliessen, dass wir die erste PV 2016 im folgenden Zeitraum organisieren: zwischen 12.3. und 27.3.16. Die Herbst PV soll zwischen 3.10. und 18.10.16 stattfinden.
 - Ja: 3
 - Nein: 0
 - Enth: 0
- Die Frage wurde angenommen

Abstimmung 2:

- Frage: Das Präsidium der Piratenversammlung möge beschliessen, dass wir wir zusätzlich zu den beiden vom Vorstand gewünschten PV eine dritte durchführen zwischen dem 2.7. und 17.7.16
 - Ja: 1
 - Nein: 2
 - Enth: 0
- Die Frage wurde abgelehnt

#3 - 19 August 2015 07:35 - Atropos

Umlaufbeschluss

#4 - 19 August 2015 07:35 - Atropos

Abstimmung 1.

- Ja

Abstimmung 2.

- Ja

#5 - 19 August 2015 07:35 - Atropos

- Assignee changed from Atropos to dace45

#6 - 19 August 2015 10:26 - smutje1982m

Abstimmung 1:

Ja

Abstimmung 2:

Nein

#7 - 19 August 2015 11:02 - dace45

Abstimmung 1:

Ja

Abstimmung 2:

Nein

#8 - 19 August 2015 11:16 - Atropos

- Assignee changed from dace45 to Atropos

#9 - 19 August 2015 11:28 - Atropos

- Tracker changed from Motion to Task / Tâche

- Status changed from New to Needs Work

Orte festlegen:

Der Vorstand wünscht sich dass die PV möglichst zentral seien.

Ich würde daher für 1x Bern und 1X Olten votieren. Was meint ihr so?

#10 - 02 October 2015 20:53 - Atropos

- Assignee changed from Atropos to dace45

- Priority changed from Normal to High

DAniel Organise la salle pour Mars 2016

Reservation peut etre fait apres les elections nationales.

Doit etre faits jusqu'au 31 octobre

#11 - 28 November 2015 20:18 - Atropos

- File 20151128_091127.jpg added

Die PV im September 2016 wird in Aarau im Gemeinschaftszentrum Telli Stattfinden, Reservierung anbei.

#12 - 02 December 2015 09:32 - Atropos

PV 16.1 Bahnhofbuffet Olten 5.3.2015

#13 - 02 December 2015 09:40 - Atropos

- Status changed from Needs Work to Closed

Daniel hat sich in den Termine geirrt, deswegen sind die Termine etwas anders als im Beschluss. Daniel will die Termine wie reserviert aber aufrecht erhalten. Termine werden heute per Coordination und Boards@ kommuniziert. Diese Termine gelten als Änderung unseres obenstehenden Umlaufbeschluss und sind offiziell.

#14 - 03 December 2015 21:45 - Atropos

- File Bahnhofbüffet Olten Miete.pdf added

Reservation Olten 5.3.2016

Files

20151128_091127.jpg	3.99 MB 28 November 2015	Atropos
Bahnhofbüffet Olten Miete.pdf	1.44 MB 03 December 2015	Atropos